

## Despre învățare...

Învățarea este un proces continuu și esențial pentru dezvoltarea oricărui dintre noi, indiferent de vârstă. De cele mai multe ori, suntem obișnuiți să asimilăm informațiile prin metode tradiționale cum ar fi lecturile și lecțiile. Cu toate acestea, există o serie de strategii neconvenționale de învățare care aduc altceva în clasa de elevi sau în afara ei. Sunt altfel de moduri de învățare care pot aduce bucurie și satisfacție, care ne pot apropia de școală și pot transforma clasa în curtea școlii și curtea școlii în clasă. Experiența practică, jocurile de societate, călătoriile, învățarea prin învățare altora, arta, participarea la evenimente culturale, organizarea unor activități festiv-educative, meditația, experimental și chiar eșecul sunt tot atâtea metode neconvenționale de învățare.

Urmând una dintre aceste strategii, anume organizarea unor activități festiv-educative, vineri, 29.03. 2024, în școala noastră s-a mutat *La Belle Epoque, Epoca Frumoasa.*

*Epoca Frumoasa* evocă perioada de 50 de ani care a precedat Primul Război Mondial, o perioadă modernă, cu salturi marcante în toate domeniile și cu viață tihnită, dintre anii 1871 și 1914. A fost o perioadă caracterizată de optimism, pace regională, prosperitate economică, un vârf al imperiilor coloniale și inovațiilor tehnologice, științifice și culturale. La Paris, artele au înflorit. Multe capodopere ale literaturii, muzicii, teatrului și artei vizuale au câștigat recunoașterea.

Despre toate acestea am vorbit, am citit, am învățat. Ceea ce ne-a plăcut cel mai mult a fost însă balul la care am participat toți, la care am valsat îmbrăcați în costume de epocă, uitând pentru câteva ore de lecțiile de la clasă, de teme, de examenele care bat la ușă și de note. Ne-am bucurat în schimb de acordurile delicate ale valsului, de rochiile elegante și costumele pe care le-am purtat. Am învățat ceva mai mult despre bunele maniere care erau așa de importante atunci și am copiat salutarile, reverențele, politețea unor vremuri apuse.

Totul s-a încheiat cu o paradă a costumelor. Braț la braț ne-am plimbat prin cartier, pe alei și străduțe, simțindu-ne actori pe o scenă de teatru și zâmbind pe ascuns de uimirea care se citea pe fețele trecătorilor...

